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Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Sirač objavljen je 06. svibnja 2020. godine i nalazio se na internetskim stranicama Općine Sirač sve do 06. lipnja 2020. godine

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?
	Tijekom provođenja javnog savjetovanja s zainteresiranom javnošću Damir Šafar iz Sirač uputio je primjedbu/prijedlog, 04.06.2020. godine. Moli da se u programu katastarske čestice 696/45 i 696/47 k.o. Pakrani označe za "prodaju" a sve obzirom da su iste uz zemljište u njegovom vlasništvu te bi ih otkupio radi okrupnjavanja zemljišta radi uzgoja ovaca.
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U Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH katastarska čestica 696/45 k.o. Pakrani označit će se za prodaju.
Katastarska čestica 696/47 k.o. Pakrani  nije obuhvaćena Programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem obzirom da ista nije u posjedu RH. Slijedom navedenog Općinsko vijeće ne može postupiti po prijedlogu/primjedbi u svezi navedene katastarske čestice.
Ured državne uprave očitovao se da se na području Općine Sirač treba osigurati 106 kat. jutara i 150 čhv poljoprivrednog zemljišta kao naknada za oduzetu imovinu prijašnjim vlasnicima. Sukladno očitovanju na području Općine Sirač određeno je ukupno 61,1093 hektara poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH za povrat.
Prihvaćanjem upućenog prijedloga/primjedbe na Program, a uvažavajući obvezu osiguranja površina za povrat, u Programu će se katastarska čestica 3/3 k.o. Borki prenamijeniti sa zakupa na povrat. 
Zadužuje se Općinski načelnik Općine Sirač da osigura potrebne izmjene Programa slijedom svega odlučenog. 
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