Obrazloženje
 nacrta Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2025. godinu 
s trogodišnjim financijskim učincima

Člankom 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) definirano je da predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju Analizu stanja i godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te Smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. 
Na temelju Analize o stanju sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2024. godinu i Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za vremensko razdoblje od 2022. do 2025. godine, donosi se Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.
[bookmark: m_-202862742702650061__Hlk26339380]Donošenjem Zakona o sustavu civilne zaštite (»Narodne novine«, broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21, 114/22) i zakonskih akata proizlaze zadaće i okvirna dinamika provođenja poslova u sustavu civilne zaštite Općine Sirač.
	U 2025. godini pokazuje se potrebnim nastaviti aktivni rad u usklađenju i unaprjeđenju sustava civilne zaštite Općine Sirač i to posebice sljedećim aktivnostima:
          - ažuriranje postojećih planskih dokumenata,
          - osposobljavanjem i opremanjem operativnih snaga sustava civilne zaštite,
          - ažuriranjem podataka o operativnim snagama u sustavu civilne zaštite,
         - osiguravanjem planiranih proračunskih sredstva za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite.
	
	Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima predstavlja opći akt koji se sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, 25/13, 85/15, 69/22) donosi i usvaja na način propisan člankom 11. istoga Zakona. Spomenuti članak propisuje da su  jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne provoditi savjetovanje s javnošću pri donošenju općih akata odnosno drugih strateških dokumenata kad se njima utječe na interese građana i pravnih osoba. 
	Nositelj izrade Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima je Općina Sirač, Općinski načelnik.
Savjetovanje s javnošću započet će internetskom objavom nacrta Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima na službenim web stranicama Općine Sirač www.sirac.hr.
	Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, izrade izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću, te prihvaćanja ili odbijanja prijedloga i mišljenja, nacrt Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Sirač za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima uputit će se na donošenje Općinskom vijeću Općine Sirač

